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Notulen bestuursvergadering d.d 15-03-2010 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter) Jur van Zuuren, ,Jan-Paul van Es, Ron Deen , Suzanne Klaus 

en Catharina van Klaveren (notulen). 

 

Afwezig met kennisgeving: Jan-Paul 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Femke opent de vergadering om 20.10 uur 

 

2. Ingekomen post 

We bespreken de ingekomen post (2x) met betrekking tot het roken in de kantine. 

R. deelt mede dat er naar alle barmedewerkers een mail is uitgegaan van J.T.  

 

We sturen een kaart naar J.I. die ernstig ziek is. 

 

3. Notulen vorige vergadering en actielijst 

De notulen worden goedgekeurd.  

De actielijst wordt doorgenomen. 

 

Actielijst 

 

Jur J.T. wordt gevraagd in opleiding tot keurmeester terrein te gaan bij Jur 

Jur Roept de leden van de evenementencommissie bij elkaar voor een 

overleg over de clubdag hier is hij mee bezig. 

Jur Mailt Catharina de informatie over het jubileum 

Jan Paul Mailt de coördinatoren de ingangsdatum van 1 maart van het 

vrijwilligersbeleid (dogmiles invoering) 

Jan Paul Neemt contact op met een vertegenwoordiger van het NOCNSF. 

 

 

3)ALV 

 

Catharina Maakt de presentielijst, stembiljetten 

Ron Koopt voor L.R. een bos bloemen 

Ron  Koopt een cadeau voor MvdW 

 

De aangezochte nieuwe bestuursleden denken erover na. F. zoekt de procedure na in het HH 

reglement. 

 

  

4) Jonge Honden Behendigheid 

We bespreken de input van de behendigheid en stellen de volgende besluiten/vragen op: 

 

Besluiten 

• De minimale leeftijd wordt vastgesteld op 6 maanden 

• De hoogte van de sprongen voor honden van 6-12 maanden mag maximaal 20 cm zijn 

• De hoogte van de sprongen voor honden van 12-15 manden mag maximaal 40 cm zijn 

• De cursisten trainen ook voor het SHH examen en moeten het SHH examen behaald 

hebben voordat ze in de BE3 behendigheidslessen gaan volgen. 

• De kattenloop komt op 2 kratten niet op 3 dit in verband met de stabiliteit 

• Als omschrijving van een ervaren handler stellen we vast, dat deze zich persoonlijk 2 jaar 

gekwalificeerd heeft voor de FHN  behendigheidsompetitie 

(4x jumping en 4x vast parcours) 

• Het cursusgeld wordt vastgesteld op € 50,- per 13 lessen. 

• Na 1 jaar vindt er een evaluatie plaats 

 

 

Vragen 

• Wordt de voortgang gewaarborgd ook als er weinig tot geen deelnemers zijn? 

• Is er een vrije instroom? 

• Hoe lang duurt een les? 

Femke zal deze punten bespreken met de betrokkenen vanuit de behendigheid. 
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5)Rondvraag 

Suzanne meldt dat de FHN bezig is met een eis om een startlicentie te kunnen verkrijgen. 

De FHN wil hiermee voorkomen, dat er combinaties aan wedstrijden meedoen, waarvan de hond 

zich agressief gedraagt ten opzichte van andere honden. 

 

Suzanne meldt dat W.B. een opzet maakt mbt SHH als toelatingseis voor de diverse disciplines. 

 

Catharina vraagt toestemming om met M.B. eventueel ‘grondwerk’ te doen op het AHC terrein. 

Dit wordt goedgekeurd. 

 

Catharina bedankt iedereen voor de samenwerking in de afgelopen 2 jaar, 

 

 

6. Sluiting 

Femke sluit om 22.00 uur de vergadering. 
 

 

 7 juni 

 12 juli 

26 maart ALV 16 augustus 

14 april 20 september 

19 mei  11 oktober 

 15 december 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


